
Vo
rd
er
an

si
ch

t

A
ch

tu
ng

: N
et

zt
un

ne
l e

rs
t n

ac
h

A
bb

in
de

n 
de

r B
et

on
fu

nd
am

en
te

ei
nb

au
en

!

B
itt

e 
fo

rd
er

n 
S

ie
 b

ei
 B

ed
ar

f d
ie

 M
on

ta
ge

an
le

itu
ng

 im
 M

aß
st

ab
 1

:5
0 

pe
r 

P
os

t a
n!

D
ie

se
 M

on
ta

ge
an

le
itu

ng
 is

t a
us

 F
or

m
at

gr
ün

de
n 

ni
ch

t i
m

 M
aß

st
ab

 d
ar

ge
st

el
lt!

 (
au

ße
r 

ei
nz

el
n 

be
sc

hr
ift

et
en

 D
et

ai
ls

)
E

s 
ge

lte
n 

nu
r 

di
e 

an
ge

ge
be

ne
n 

B
em

aß
un

ge
n!

H
in

w
ei

s:

07
/2

4 
E

b

www.kaiser-kuehne.com   T +49 42 54 / 93 15-0 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte   D-27324 Eystrup C

S
ei

te

-
A

rt
.-N

r.

M
o

n
ta

g
ea

n
le

itu
n

g
B

ez
ei

ch
nu

ng
M

aß
st

ab
S

ta
nd

Tu
rm

ko
m

bi
na

tio
n

S
ei

te

02
38

50
50

0
02

38
50

70
0

1/
6

AutoCAD SHX Text
6,92

AutoCAD SHX Text
Kennzeichnung der Maßangabe für die maximale Gerätehöhe

AutoCAD SHX Text
6,92 m

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
15,87

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Kennzeichnung der Maßangabe für die maximale freie Fallhöhe

AutoCAD SHX Text
2,40 m

AutoCAD SHX Text
0,80



Fu
nd

am
en

tp
la

n

D
ra

uf
si

ch
t &

 A
uf

pr
al

lfl
äc

he

· ·

74
 m

²

07
/2

4 
E

b

www.kaiser-kuehne.com   T +49 42 54 / 93 15-0 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte   D-27324 Eystrup C

S
ei

te

-
A

rt
.-N

r.

M
o

n
ta

g
ea

n
le

itu
n

g
B

ez
ei

ch
nu

ng
M

aß
st

ab
S

ta
nd

Tu
rm

ko
m

bi
na

tio
n

S
ei

te

02
38

50
50

0
02

38
50

70
0

2/
6

AutoCAD SHX Text
6,19

AutoCAD SHX Text
19,39

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
1,00

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
+2,40

AutoCAD SHX Text
+2,60

AutoCAD SHX Text
1,52

AutoCAD SHX Text
1,52

AutoCAD SHX Text
2,23

AutoCAD SHX Text
2,23

AutoCAD SHX Text
2,31

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
+2,20

AutoCAD SHX Text
+2,00

AutoCAD SHX Text
+1,80

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
2,23

AutoCAD SHX Text
2,23

AutoCAD SHX Text
+2,60

AutoCAD SHX Text
+2,40

AutoCAD SHX Text
+2,20

AutoCAD SHX Text
+2,00

AutoCAD SHX Text
0,00

AutoCAD SHX Text
1,38

AutoCAD SHX Text
2,18

AutoCAD SHX Text
2,98

AutoCAD SHX Text
3,78

AutoCAD SHX Text
4,47

AutoCAD SHX Text
5,17

AutoCAD SHX Text
9,17

AutoCAD SHX Text
9,86

AutoCAD SHX Text
10,55

AutoCAD SHX Text
11,35

AutoCAD SHX Text
12,15

AutoCAD SHX Text
15,78

AutoCAD SHX Text
0,00

AutoCAD SHX Text
0,37

AutoCAD SHX Text
1,17

AutoCAD SHX Text
1,54

AutoCAD SHX Text
0,03

AutoCAD SHX Text
1,57

AutoCAD SHX Text
0,77

AutoCAD SHX Text
für die schraffierten Bereiche gilt:  hindernisfrei ohne Anforderungen an stoßdämpfende Eigenschaften

AutoCAD SHX Text
6,19

AutoCAD SHX Text
2,60

AutoCAD SHX Text
3,60

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
Standpfostenbeschriftung "1273918-001"

AutoCAD SHX Text
Moniereisen



Fu
nd

am
en

te
 (b

au
se

its
)

Be
to

nb
ed

ar
f (

ca
.)

18
x 

0,
40

 x
 0

,4
0 

x 
0,

60
 m

2x
 1

,6
0 

x 
0,

80
 x

 0
,4

0 
m

1x
 0

,4
0 

x 
0,

75
 x

 0
,4

0 
m

3 
 m

³

07
/2

4 
E

b

www.kaiser-kuehne.com   T +49 42 54 / 93 15-0 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte   D-27324 Eystrup C

S
ei

te

-
A

rt
.-N

r.

M
o

n
ta

g
ea

n
le

itu
n

g
B

ez
ei

ch
nu

ng
M

aß
st

ab
S

ta
nd

Tu
rm

ko
m

bi
na

tio
n

S
ei

te

02
38

50
50

0
02

38
50

70
0

3/
6

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Typ D (1x) 1:20 

AutoCAD SHX Text
36°

AutoCAD SHX Text
5°

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
Typ A (2x) 1:20

AutoCAD SHX Text
Fertigfundament (im Lieferumfang enthalten)

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
60°

AutoCAD SHX Text
Typ B Edelstahl(18x) 1:20

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
R0,10

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Grobkies

AutoCAD SHX Text
Moniereisen

AutoCAD SHX Text
Spielebenen-

AutoCAD SHX Text
markierung

AutoCAD SHX Text
0,20

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
0,55

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
Typ C Edelstahl (2x) 1:20

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Grobkies

AutoCAD SHX Text
Moniereisen

AutoCAD SHX Text
Spielebenen-

AutoCAD SHX Text
markierung

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,55

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
1,60x0,80

AutoCAD SHX Text
Spielebenen-

AutoCAD SHX Text
Typ B Robinienholz (18x) 1:20

AutoCAD SHX Text
0,20

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
Grobkies

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Moniereisen

AutoCAD SHX Text
Rohrstandfuß

AutoCAD SHX Text
Typ C Robinienholz (2x) 1:20

AutoCAD SHX Text
Rohrstandfuß

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Grobkies

AutoCAD SHX Text
Moniereisen

AutoCAD SHX Text
Spielebenen-

AutoCAD SHX Text
markierung

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,55

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
1,60x0,80

AutoCAD SHX Text
Spielebenen-

AutoCAD SHX Text
markierung



An
si
ch

t

!

07
/2

4 
E

b

www.kaiser-kuehne.com   T +49 42 54 / 93 15-0 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte   D-27324 Eystrup C

S
ei

te

-
A

rt
.-N

r.

M
o

n
ta

g
ea

n
le

itu
n

g
B

ez
ei

ch
nu

ng
M

aß
st

ab
S

ta
nd

Tu
rm

ko
m

bi
na

tio
n

S
ei

te

02
38

50
50

0
02

38
50

70
0

4/
6

AutoCAD SHX Text
Firmenschild

AutoCAD SHX Text
2,30 m [1210258]

AutoCAD SHX Text
2,05 m [1210249]

AutoCAD SHX Text
1,75 m [1210257]

AutoCAD SHX Text
2,30 m [1210258]

AutoCAD SHX Text
1,75 m [1210257]

AutoCAD SHX Text
1,45 m [1210116]

AutoCAD SHX Text
0,80 m [1210011]

AutoCAD SHX Text
1,45 m [1210116]

AutoCAD SHX Text
1,90 m [1230204]

AutoCAD SHX Text
[1230232]

AutoCAD SHX Text
2x [1200017]

AutoCAD SHX Text
[1230200]

AutoCAD SHX Text
2,05 m [1210249]

AutoCAD SHX Text
FSC®-Label

AutoCAD SHX Text
An den eingekreisten Positionen (3x) muss eine Brüstung vor dem Anbau des Quadratpodestes angeschraubt werden. Anderenfalls würde.die Befestigungsbohrung verdeckt.



An
si
ch

t
!

07
/2

4 
E

b

www.kaiser-kuehne.com   T +49 42 54 / 93 15-0 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte   D-27324 Eystrup C

S
ei

te

-
A

rt
.-N

r.

M
o

n
ta

g
ea

n
le

itu
n

g
B

ez
ei

ch
nu

ng
M

aß
st

ab
S

ta
nd

Tu
rm

ko
m

bi
na

tio
n

S
ei

te

02
38

50
50

0
02

38
50

70
0

5/
6

AutoCAD SHX Text
8x [1210032]

AutoCAD SHX Text
0,80 m [1210011]

AutoCAD SHX Text
2,30 m [1210258]

AutoCAD SHX Text
2,05 m [1210249]

AutoCAD SHX Text
1,75 m [1210257]

AutoCAD SHX Text
1,45 m [1210116]

AutoCAD SHX Text
1,45 m [1210116]

AutoCAD SHX Text
2,30 m [1210258]

AutoCAD SHX Text
2,05 m [1210249]

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
[041421001]

AutoCAD SHX Text
4x [1210004]

AutoCAD SHX Text
2x [1240103]

AutoCAD SHX Text
2x [1241101]

AutoCAD SHX Text
[1200036]

AutoCAD SHX Text
[1230185]

AutoCAD SHX Text
4x [1210004]

AutoCAD SHX Text
5x [1210358]

AutoCAD SHX Text
5x [1210358]

AutoCAD SHX Text
1,90 m [1210204]

AutoCAD SHX Text
Vor dem Anbau der Netztunnelrahmen an Pfosten 007/008/016/017 erst die 1,45 m hohen Holzbrüstungen anschrauben. Die untere Befestigungsbohrung wird jeweils vom Rahmen verdeckt.

AutoCAD SHX Text
5x [1200017]

AutoCAD SHX Text
4x [1200017]

AutoCAD SHX Text
2x [6240031]

AutoCAD SHX Text
1,75 m [1210257]

AutoCAD SHX Text
An den eingekreisten Positionen (3x) muss eine Brüstung vor dem Anbau des Quadratpodestes angeschraubt werden. Anderenfalls würde.die Befestigungsbohrung verdeckt.



M
on

ta
ge

an
w
ei
su
ng

en

6.
Zu

m
 E

in
ba

ue
n 

de
r v

or
m

on
tie

rt
en

 B
au

te
ile

 b
zw

. E
in

ze
lte

ile
 m

üs
se

n
di

e 
Sc

hr
au

be
n 

m
it 

de
r g

el
ie

fe
rt

en
 M

on
ta

ge
pa

st
e 

le
ic

ht
 g

ef
et

te
t

w
er

de
n.

"Ü
be

rs
ic

ht
 P

od
es

tb
od

en
be

fe
st

ig
un

g"

Er
st

 n
ac

h 
de

m
 A

us
ric

ht
en

 a
lle

 S
ch

ra
ub

en
 fe

st
 a

nz
ie

he
n.

Vo
r d

em
 A

nz
ie

he
n 

de
r S

ch
ra

ub
ve

rb
in

du
ng

en
 u

nb
ed

in
gt

 a
lle

A
nb

au
te

ile
 e

in
se

tz
en

. E
in

 n
ac

ht
rä

gl
ic

he
s 

Ei
ns

et
ze

n 
is

t N
IC

H
T

m
ög

lic
h!

07
/2

4 
E

b

www.kaiser-kuehne.com   T +49 42 54 / 93 15-0 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte   D-27324 Eystrup C

S
ei

te

-
A

rt
.-N

r.

M
o

n
ta

g
ea

n
le

itu
n

g
B

ez
ei

ch
nu

ng
M

aß
st

ab
S

ta
nd

Tu
rm

ko
m

bi
na

tio
n

S
ei

te

02
38

50
50

0
02

38
50

70
0

6/
6

AutoCAD SHX Text
Detail Spielebenenmarkierung

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Standpfosten

AutoCAD SHX Text
1:5

AutoCAD SHX Text
Podest-Nr.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
mittig

AutoCAD SHX Text
Übersicht Podestbodenbefestigung

AutoCAD SHX Text
oben

AutoCAD SHX Text
unten

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
Bohrungsposition im Befestigungswinkel

AutoCAD SHX Text
Höhe Podest

AutoCAD SHX Text
1,80

AutoCAD SHX Text
2,00

AutoCAD SHX Text
2,20

AutoCAD SHX Text
2,40

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2,60

AutoCAD SHX Text
2,60

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
2,40

AutoCAD SHX Text
2,20

AutoCAD SHX Text
2,00

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
x

AutoCAD SHX Text
Podestboden

AutoCAD SHX Text
Podestbodenbefestigung 1:10

AutoCAD SHX Text
Mitte

AutoCAD SHX Text
Befestigungs- winkel

AutoCAD SHX Text
Standpfosten

AutoCAD SHX Text
unten

AutoCAD SHX Text
Bohrungs- position:

AutoCAD SHX Text
oben

AutoCAD SHX Text
unten

AutoCAD SHX Text
1. Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfläche) Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfläche) festlegen. Empfohlene Rutschenausrichtung: Nord-Ost oder im Halbschatten von Bäumen. 2. Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Sie: Für eine standsichere Montage werden mittelschwer lösbare Bodenarten vorausgesetzt. 3. Ca. 10 cm dicke Schicht Grobkies als Drainageschicht zwischen Unterseite Ca. 10 cm dicke Schicht Grobkies als Drainageschicht zwischen Unterseite der Standpfosten und der Fundamentsohle einbringen. 4. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsetzen. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsetzen. 5. Standpfosten ihrer Standpfostennummer entsprechend (vgl. Standpfosten ihrer Standpfostennummer entsprechend (vgl. Fundamentplan) in das jeweilige Fundamentloch stellen. Die Spielebenenmarkierung (=ALU-Blindniet) entspricht der Einbautiefe und kennzeichnet die Ausrichtung. Alle Standpfosten einheitlich ausrichten (vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan). Podestböden lt. Tabelle "Übersicht Podestbodenbefestigung" durch  durch die entspr. Bohrung der Befestigungswinkel mit den Standpfosten verschrauben. Der Rutschenauslauf muss in Rutschrichtung mit der vorgegebenen Neigung eingebaut werden, damit Regenwasser ablaufen kann (siehe Fundamentdetail). Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefügten auf der beigefügten Schraubfall-Liste  7. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhöhe größer gleich der maximalen freien Fallhöhe ist (s. EN 1176-1). Die den ie den Auslaufteil der Rutsche umgebende Bodenfläche muss den Anforderungen an eine kritische Fallhöhe von mind. 1000 mm entsprechen (s. EN 1176-3). . 8. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. 9. Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen überprüfen und ggf. fest nachziehen. Alle mit dem Gerät gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant- Schlüssel für gesicherte Schrauben etc.) sowie alle gerätespezifischen Unterlagen, die für das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein könnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestätigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zuständigen Stellen weiterleiten. 

AutoCAD SHX Text
Podestboden

AutoCAD SHX Text
Podestbodenbefestigung 1:10

AutoCAD SHX Text
Standpfosten

AutoCAD SHX Text
Mitte

AutoCAD SHX Text
unten

AutoCAD SHX Text
oben

AutoCAD SHX Text
Befestigungs- winkel

AutoCAD SHX Text
Bohrungs- position:



SchraubenpaketArtikel: 1297231

Seite 1 / 408.07.2024 

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 36 3430021 Sicherheitsmutter M12 DIN985   A2

1 36 2030651
Zylinderschraube M12 x 125 mit Stift gekürzt von 130mm
auf 125mm

36 x Podestboden an EdelstahlstandpfostenSFES1200001
(Mutter podestseitig)

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 12 2030246 Zylinderschraube M12 x 110 mit Stift

12 x Netztunnelrahmen an EdelstahlstandpfostenSFES1200005

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 160 2030168 Zylinderschraube M12 x 140 mit Stift

160 x Standardverschraubung Anbauteile an RohrpfostenSFES1210001
für die Befestigung von ES120-Anbauteilen (außer Podesten)

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 12 2030169 Zylinderschraube M12 x 130 mit Stift

1 12 3430025 Scheibe ø  13 DIN125    A2 1.4301

1 12 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986  A2 A2

12 x Dachrahmen Turmdach 80°/72°SFES1240001
an Edelstahlstandpfosten



SchraubenpaketArtikel: 1297231

Seite 2 / 408.07.2024 

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 2 1070365
Steinschraubensatz Rutschenauslauf M12 x 160  
(Steinschraube/Scheiben/Muttern)

2 x Rutschenauslauf (bis 2,00 m) SteinschraubenmontageSFXS1070006

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 4 3400018 Sechskantschraube M12x  25 DIN933 A2 A2

1 4 3430025 Scheibe ø  13 DIN125    A2 1.4301

4 x Enternetz, Steignetz usw. an FertigfundamentSFXS1230009
Art.-Nr. 15150

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 48 3400515
Linsensenk-Blechschraube Ø 6,3x 32 verz. verz. Torx mit  
PIN

48 x Trag- und Brüstungsseile Netztunnel Darstellung  
beispielhaft - weitmaschiges Netz

SFAS1200005

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 24 3430011 Sechskant-Hutmutter M10 DIN986 A2 selbstsichernd

1 24 3430014 Scheibe ø  10,5 DIN125 Form A A2 A2

1 24 3400138 Flachrundschraube M10 x 30 DIN603 A2

24 x HPL-Dachplatte an HalterohrSFAS1240029



SchraubenpaketArtikel: 1297231

Seite 3 / 408.07.2024 

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 12 3400673 Linsen-Sicherheitsschraube M8x 20 Resistorx A2

1 12 3430102 Scheibe ø   8,4 DIN9021 A2

12 x Dachhaube auf HPL-PlattenSFAS1240032

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

2 72 3400138 Flachrundschraube M10 x 30 DIN603 A2

2 72 3430014 Scheibe ø  10,5 DIN125 Form A A2 A2

2 72 3430011 Sechskant-Hutmutter M10 DIN986 A2 selbstsichernd

1 36 6240034 Lasche Zeltdach 4 x 45° / 60° gekantet

36 x HPL-Platten an Haltewinkel 60° (auf Innenseite) Turmdach  
72°

SFAS1240034

HPL-Platten an innen verschraubtem Haltewinkel

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 44 2130000 Betonstabstahl Ø 10 x  310 DIN 488 1.0439 / 1.0438

44 x Betonstabstahl StandpfostenSFAS1270001

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 1 2030170
Steckschlüsseleinsatz Innensechskant 10 mm 1/2" mit  
Bohrung für Pin

1 x Steckschlüsseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"SFWZ0000009
mit Bohrung für Pin



SchraubenpaketArtikel: 1297231

Seite 4 / 408.07.2024 

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 1 3490038 Sicherheitsbit Torx Plus 5-Stern 30 IPR x 25 mit Bohrung

1 x Sicherheitsbit Torx Plus IPRSFWZ0000010
30 IPR x 25 mit Bohrung für Pin

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 1 3490081
Winkelschraubendreher Torx T40 mit Bohrung für Pin  
(schwarz)

1 x Winkelschraubendreher Torx T40 mit Bohrung für PinSFWZ0000001

pro SF ges. Artikel Bezeichnung

1 2 5200026 Pinsel für Gleitmetall

1 2 5300039 Gleitmetall Dose à 30 g Montagepaste

2 x Gleitmetall (Dose à 30 g) mit PinselSFWZ0000012


	Pläne und Ansichten
	023850-m-1
	023850-m-2
	023850-m-3
	023850-m-4
	023850-m-5
	023850-m-6


